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 Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» 21.12.2023 р. мною було проведено звітування перед виборцями 

Вознесенівського району.  

           Протягом року брав участь у 10 сесіях Запорізької міської ради, приймав 

участь у складі постійної депутатської комісії з питань комунальної власності, 

ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин. Було проведено 12  

особистих прийомів , які проводились як у приміщенні районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Вознесенівському районні за адресою: вул. Сєдова, 

5, так і з виїздом на адреси заявників. Розглянуто 249 звернень громадян, 

організацій та закладів різних форм власності. Складено відповідні депутатські 

запити та звернення. Кошти з мого депутатського фонду у сумі 1000000 грн., 

були направлені на   матеріальну допомогу громадянам міста, які опинились в 

тяжких матеріальних умовах, на лікування та тим запоріжцям, які постраждали 

внаслідок ракетних обстрілів. 

           Основним завданням депутатської діяльності завжди була і залишається 

допомога тим, хто найбільше потребує підтримки – дітям, багатодітним та 

малозабезпеченим сім'ям, людям з інвалідністю та ветеранам.  

         Зокрема, приділялась особлива увага підтримці ветеранів та осіб з 

інвалідністю, які брали участь у різних війнах.  Надано підтримку в організації 

заходів для  Запорізької організації ветеранів війни «Однополчан»: 

          -15 лютого «День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав. 



- 8 травня «День пам’яті та примирення». Покладання квітів та зустріч з 

ветеранами та дітьми війни.  

- 22 червня «День скорботи і вшанування пом’яті жертв війни»  

- 01 жовтня «День захисника і захисниць України», «День Українського 

козацтва», Міжнародний день людей похилого віку та День ветерана. 

 

         Шановні мешканці Запоріжжя, в наш не легкий час я захоплююсь вашою 

відвагою та стійкістю. Безмежно вдячний за вашу підтримку, активну участь і 

віру в наше спільне майбутнє. 

 

         

 З повагою, 

Депутат міської ради                                             Олег ДОМБРОВСЬКИЙ 


